KBagpaTHble ypaBHeHuUSA

2
1. Peumrte ypapaenne X — X — 6=0.
Ecnu xopmetl neckonbKo, 3anuwume ux uepe3 moyky ¢ 3anamoti 8 NopsaoKe 603PAcm aHys.

Pewmenue.
ITo Teopeme, oOpaTHOIT Teopeme Bueta, cymma kopHel paBHa 1, a ux mpou3seneHue —6.
Tem caMpIM, 3T0 unciaa —2 u 3.

OrBeT: —2; 3.

2
2. Pemmre ypasHenue X~ + 3x = 4.
Ecnu KopHetl HeCKObKo, 3anuuume ux yepe3 mouky ¢ 3ansimoti 6 Nopsioke 603pacniaHusl.
Pewmenue.

2 N
3anuuieM ypaBHeHHe B Buae X+ 3x—4=0.110 TeopeMe, oOpaTHOi Teopeme Buera, cymma Kop-

Hell paBHa —3, a UX npousBeaeHue —4.
Tem cambiM 310 uncna —4 u 1.

OtBeT: 4; 1.

2
3. Peumre ypaBuenne X = 2X + &,
Ecnu kopHetl HecKonbKo, 3anuuume ux uepe3 mouky ¢ 3animoti 6 nopsaoke 603pacmaHusl.
Pewmenue.

2 .
3amumem ypasuenne B Buge X — 2X — 8 = 0. ITo Teopeme, obpatHoii Teopeme Buera, cymma kop-

Hel paBHA 2, a UX Mpou3BeacHNE —8.
Tem cambiM 310 unciia —2 u 4.

OTBeT: 2;4.

. 2
4. Haiimmre xopun ypasaenns 29x~ — 1 = 0.
Ecnu xopuetl Heckonvbko, 3anuwume ux uepe3 moyky ¢ 3ansimoii 6 nopsaoke 603pacimaHuis.

Pemenne.
Pemmm ypaBHeHue:

1
25— 1=02=—=o VAN
25 1 x—0,2.

OTBeT: —0,2;0,2.

. 2
5. Halinqute kopHU ypaBHEHUS 2x°—10x = 0.
Ecnu kopuetl neckonvko, 3anuwume ux uepe3 moyky ¢ 3ansimoii 6 nopsoke 603pacimaHuis.

Pemenne.
ITocnenoBatenbHO MOMyYaeM:

x =0, x=0,

26 —10x =0 x(2x—10) =0 < &
2x—10=0.  |x=5.

OTBeT: 0; 5.

6. Permmre ypaBHeHmE (X + 2)2 =(x- 4)2.



Pemenne.
[TocnenoBaTeIbHO MOITyYaEM:

(x+2)2=(x—4)?2 = x+2|=x—4| = sl Tex=l

OTBerT: 1.

IIpuBeneM apyroe peiieHue.
Packpoem ckoOku:

P dxtd=x* Sxt+16=12x=12<x=1.

IIpuBenem apyroe peuieHue.
Bocnoms3zyemcs hopMyroii pa3HOCTH KBaJpaToB:

(x+2)2—(x—4)2=026(2x—-2)=0=x=1.

o 2
7. Haiimmre xopuu ypasaenns X~ + 4 = Sx.
Ecnu xopmetl HeckonbKo, 3anuwume ux uepe3 moyky ¢ 3anamoti 8 NopsaoKe 603Pacm aHysl.

Pemenue.
3anuiemM ypaBHEHHE B BHJIE:

2
X —=5%+4=0.
ITo Teopeme Bueta, cymma kopHei paBHa 5, a ux npousBejieHue paBHo 4. TeMm cambiM, 310 yucna 4 u 1.

OTBerT: 1; 4.

. 2
8. Haitute kopuu ypasuenns X~ — /x — 18 = 0.
Ecnu kopueti neckonvko, sanuwiume ux uepe3 mouky ¢ 3anamou 6 nopsaoke 803pacmanusl.
Pewmenmue.
ITo Teopeme, oOpatHOl Teopeme Buerta, cymma kopHeil paBHa 7, a ux mpousBejcHue paBHO —18. Tem
caMbIM, 3TO yncia —2 u 9.
OrBeT: —2;09.

9. /e mpsimbie mepecekaroTcs B Touke C (cM. puc.). Haitmu- ¥ o, —_g
Te abcuuccy Touku C. -y=

xt2y=80




Pewmenue.
YpaBHEHUS MPAMBIX:

6—x
2

x—y=-8&y=2x+8, x+2y=6&y=

Haiiném abcuuccy TOUKH mepeceueHus: NpsAMBIX, ISl 3TOTO, IPUPaBHSIEM OpPAMHATHI:

6—x
2x+8:—3—¢$Mﬁ&6:6—x@6x:—ﬂkix:—2
OTBeT: 2.
10. Ha pucynke uzo0OpakeHbl Tpaduku (yHKIIHIA ¥4
y= 3— )C2 uHy= —2X. Boiuncimre KOOpAMHATHI
=—2x
TOYKH B.
3anuwume KoopouHamsl 8 omeeme yepe3 MOUKY C
3anamotl.
./‘]. J_,? = 3 —_ Ig
0 X
B
Pewmenue.
Toukn A u B — Toukm mepecedeHust TpadukoB ¢GyHKIHH Y — 3 —X2 u Yy = —2X. Haiingm ux
abcuuccsol:
2 2 )C = _1’
3—x =-"2Zxex —2x-3=0& 3
X = 0.

Abcumcca Toukm B Oonblle HYNSA, CJENOBaTeNbHO, 3T0 X — 3. Haiiném OpIMHATYy TOYKU B:

y=-2:-3=-6.
OTBerT: 3; —6.

11. YpaBHeHue X2 px+q = 0 umeer xopuu —6; 4. Haiimure g.

Pemenne.
Ilo teopeme Bueta g = —6 -4 = —24,

OTtBeT: —24.

12. KBajpaTHbIl TPEXWIEH Pa3jI0KEH HA MHOXHTEIIM: )Cz +6x—27= ()C + 9) (x - Cl). Hanmare



Pewmenue.

Kopan ypaBHeHHs P46x—27=0 — cytb wncma -9 u 3. B cuny  dopmymsr
ax? +bx+c= a(x — x-l)(x — X2) , TJ€ X| U X2 — KOPHH YPaBHCHHUSI ax’® + bx + ¢ = 0, nonyuaem
)C2 +6x—27 = ()C + 9) (x — 3) CrienoBarenbHo, (. = 3.

13. Peumre ypaBHEeHME ()C — 4)2 -+ ()C -+ 9)2 =222,

Pemenue.
[TocnenoBaTeIbHO MOTyYaEM:

(x—4)P+(x4+9? =27 x> —8x+ 16+ +18x+81 =2 &
S 10x=-97<x=-9,7.
OrBeT: 9,7.
14. Pemmre ypaBHeHHE — 2%° +x+7= —x? +5x+ (—2 —xz).

Pemenue.
Packpoem ckoOku 1 mpeobdpasyeM BeIpaKECHHC:

2 x4+ 7= 45+ (2 e 2 +x+T=—x+5x-2-¥ =
S4dx=9< x=2,25.
OTBeT: 2,25.
15. Pemnre ypaBHEHHE (.7C+ 10)2 = (5 —)C)z.

Pemenue.
KBal[paTI)I qUuCcel paBHBI, €CJIM yHucJjia paBHLI nimn HpOTI/IBOHOJIO)KHI)IZ

5 5 x+10=15—x, 2x = =5,
(x+10)"=(5—x)"< =3 S x=-2,5.
x+10=—(5—x). 10 =35 (meBepHO).

OrBeT: —2,5.

IIpuBeaeM apyroe peiieHue.
Packpoem ckoOku B 00eUX YacCTIX ypaBHCHHS:

X2 420x+100=25—10x+x* = 30x =75 < x= —2,5.

IIpuBeneMm apyroe peiieHue.
Bocnons3zyemcs GopMymnoit pazHOCTH KBapaToB:

(4102 = (5—x)?=0s (2x+3)-15=0=x=—2,5.

2
16. Penmnte ypasuenne 4x° + 7 =7 + 24x.
Ecnu xopuetl Heckonvbko, 3anuwume ux uepe3 moyky ¢ 3animoii 6 HOpsoKe 603PAC aHus.

Pewmenue.
ITocnenoBaTenbHO MOMydaeM:

4P +T=T+2%re 4’ —24x=04x(x—6)=0<=

OrtBer: 0; 6.

17. Peuute ypaBHeHHE 8x2— 12x +4=0.
Ecnu xopuetl neckonvko, 3anuuiume ux uepe3 mouky ¢ 3anamou 6 nopsaoKe 03pacmanusl.



Pemenue.
Pazgemim 00e 9acT maHHOTO YpaBHEHUS Ha 4:

2%> —3x+1=0

KopHu maHHOTO ypaBHEHHS PaBHBI:

_3+£V32-4.2-1 3x1  |x=1,
B 4 4 |x=0,5.

X

OtBeT: 0,5;1.

18. YpaBHeHue x2 +px—+q= 0 umeer kopHUu —5; 7. Halinute (.

Pewmenue.
ITo Teopeme Buera g = —5-7 = —35.

OTBeT: —35.



